

启 航 报

2013年12月15日

第44期(总第81期)

校内刊号 KD-033

山东科技大学

外国语学院团委

主办

外语学院等三院举办服装设计大赛



11月28日,外语学院女工部联合测绘学院生活部、机电学院女工部举办“青葱时代,创意先行”服装设计大赛。出席本次大赛的嘉宾有:校学生会副主席王超,逯晓琳,办公室副主任李文华

女工部部长庞艺菲,外国语学院学生会主席高震,副主席梁迪文,测绘学院学生会主席孔良德,机电学院学生会副主席何元涛,崔高强,测绘学院学生会副主席宋晓明。

本次服装设计大赛一

共分为三个环节,第一环节青葱时代,选手们按照抽签顺序依次上场进行团队介绍并发表青春宣言,积极向上的青春宣言和与亲友团的互动带动了整个活动气氛。第二环节创意时代,每组选手依次上台展示并介绍服装设计理念,其中来自外国语学院的4号选手以柚子皮做成的手链抓人眼球,6号墨雪组合的气球连衣裙使在场观众们眼前一亮,另有别出心裁的脸谱装,将时尚与国粹相结合。本环节中共有六组选手晋级到下一环节。第三环节是终结时代,选手们动听的歌曲,,唯美的舞蹈,感

人的舞台剧等展示了青春的力量,一场接一场的精彩演出引得台下的评委和观众掌声连连,将现场气氛再一次推向了高潮。最终来自外国语学院的6号、4号选手分别荣获一等奖、二等奖。

环保低碳,青春活力,创意无限在本次活动中得到了充分的体现,用服装彰显了现代大学生的对于美好生活的理解,对于绿色生活的描绘,对于未来生活的憧憬以及对于低碳生活的向往。本次大赛在选手们的精心展示和观众们的热烈掌声中取得圆满成功。同时本次活动也得到了各院老师们的好评。

外语学院举办第一届外语嘉年华



12月5日,外国语学院举办第一届“魅力外院,共舞青春”外语嘉年华。本次活动邀请到了北京工业大学俞外国语学院党委副书记马海超,团委老师庞晖,英语系老师高艳丽、韩语系老师车海兰和日籍英籍外教担任嘉宾。此

外,春喜教授,还邀请了外国语学院、机电学院、土建学院、地质学院、测绘学院和理学院学生会主席参加本次活动。

晚会在全场师生的期待中拉开帷幕,健美操协会的精彩舞蹈先开场,瞬间点燃全场气氛。整场比赛精彩纷呈。

外语学院举办第一届趣味运动会

12月8日,外国语学院学生会举办第一届趣味运动会,团委老师庞晖为本届趣味运动会致辞并积极参与其中,学生会全体成员参加了本届运动会。

本届趣味运动会共有五个比赛项目:跳大绳、晕头转向、瞎子背瘸子、踩气球和拔河。参赛的每一位运动员每一个团队都牵动着各位学生会成员的心弦,同呼吸,共命运,彼此加油、欢呼、喝彩。现场欢声笑语此起彼伏,真实体现了大家极大的热情。尤其是最后一项拔河比赛,一声哨响,伴着周围高呼的加油声,比赛达到白热化,比赛现场竞争紧张而

展现出各部门内部成员之间高度的团队精神。

本届趣味运动会增强了学生会各部门内部的凝聚力,提高了大家参与活动的积极性,增进了部门之间的交流,激励外语学子不断向“更高、更快、更强”的目标进军!

